
 

Notulen  
Algemene Ledenvergadering (ALV) COC Midden-Nederland 

 
Datum:  20 juni 2023 

Locatie:  Kargadoor, Oudegracht 36, Utrecht 

Aanvang: 20:00 (inloop vanaf 19:45) 

Einde:  21:30 

 

1. Opening & mededelingen 

 

Laura heet de aanwezigen welkom en opent de algemene 

ledenvergadering. 

 

We gaan terugblikken op 2022 en een aantal stukken vaststellen. We gaan 

afscheid nemen van een bestuurslid en nemen hopelijk een nieuw bestuurslid 

aan. 

 

2. Vaststellen van de agenda 

 

De agenda wordt als ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Vaststellen notulen 12 december 2022 (zie bijlage 1) 

 

De notulen worden al ongewijzigd vastgesteld. 

 

Laura komt nog terug op de vraag van [Lid] over de Walk of Love. 

 

4. Nieuws van de vereniging 

 

We kijken terug op het afgelopen half jaar, wat erg druk was. 

 

Als bestuur hebben we wat gedaan. 

 

Provinciaal regenboogstembuskoord is ondertekend bij de provincie. 

 

De nieuwe koers van 50+ is bekend gemaakt, met een grote activiteit. 

Daarbij was een optreden verzorgd door Dolly Bellefleur. 

 

Gemeente Nieuwegein heeft zich aangemeld voor meldplatform 

#WeBlijvenOnszelf. 

 

Gemeente Utrecht gaat de deskundigheidsverklaring voor 

transgenderpersonen voor wijzigen geslacht vergoeden. Daar kwam de raad 

zelf mee. 

 



 

[Lid] heeft eerder dit jaar de Ridder in de Orde van Oranje Nassau 

ontvangen. Zij licht zelf toe hoe trots ze is en dat het een hele mooie 

verassing was. Zij is al vele jaren actief en vindt het fantastisch dat deze eer 

haar toevalt. 

 

Helaas heeft er een toename plaatsgevonden in het aantal incidenten 

tegen onze gemeenschap. Dit is heel zorgelijk. In samenwerking met Art. 1 en 

de gemeente en het OM zit het bestuur hier bovenop. Het doel is om beter 

met elkaar te communiceren zodat 

 

12 mei was de vrijwilligersbedankdag (eindelijk), waarin alle vrijwilligers 

werden bedankt voor hun inzet.  

 

De werkgroep Prettig Anders is weer gestart door de inzet van Mirjam. Deze 

heeft drie jaar stilggelegen, en bij de eerste activiteit waren 15 nieuwe 

deelnemers. 

 

Al jaren wordt een ZZP’er ingehuurd voor Voorlichting ter ondersteuning. 

[ZZP’er] heeft deze functie neergelegd. Dit is weer opgepakt door [Lid], die 

ook de planning op zich heeft genomen. Gezien zijn ervaring is hij de 

perfecte kandidaat om dit aan te pakken. 

 

Tijdens Utrecht Pride stond de boot van COC Midden-Nederland in het teken 

van het thema ‘Hartje Hartje’. [Lid] was op de boot aanwezig en kan 

beamen dat het een geslaagde dag was. 

 

5. Vaststellen jaarverslag 2022 (zie bijlage 2) 

 

Laura neemt de aanwezigen mee wat er in 2022 allemaal is gebeurd. 

 

De vereniging verscheen 63 keer in de media. Dat is een unicum, dat een 

lidvereniging zo vaak in de media verschijnt. 

 

De website is 69 keer meer bezocht. Instagram is ons meest populaire social 

media bezoeker met maar liefst 450.000 unieke bezoekers. Veel jongeren 

weten ons te vinden en delen ook meer.  

 

2022 begon met maatregelen, maar langzaam konden we starten met meer 

personen per bijeenkomsten. Dit vergde veel van coördinatoren, die meer 

moeite moesten doen om de activiteiten te organiseren. 

 

De regenboogpluim ging vorig jaar naar Feibe Zweers van de Bodytalk. De 

regenboogspeld ging naar Coming Out Woerden. Beiden waren zeer verrast 

met deze eer. 

 

Het bestuur is erg trots op de Regenboogstembustour, waarmee 35 van de 

36 gemeenten zijn bezocht. Het was een intensieve tijd, maar zeer 



 

vruchtbaar gezien het aantal gemeenten dat ons weten te vinden. Alleen 

Bunschoten-Spakenburg heeft niet getekend. 

 

[Lid] heeft vorig jaar ook de Ridder in de Orde van Oranje-Nassau 

ontvangen. Hij vertelt ook zeer verrast te zijn geweest met deze eer. Als hij het 

van tevoren had geweten, had hij iets anders aangetrokken. 

 

Het bestuur was aanwezig bij verschillende dodenherdenkingen in de regio. 

Laura mocht aanwezig zijn bij de legging in Amsterdam met het landelijke 

bestuur. Arie was aanwezig in Amersfoort, en Hugo en Marijn in Utrecht in 

samenwerking met Pann. 

 

De vereniging mocht vorig jaar ook meevaren met Pride Utrecht. 

 

J&O Kamp had het tiende jubilieum. Erg leuk, en het team werkt erg hard om 

de jongeren een onvergetelijk weekend te verzorgen. 

 

Het panelgesprek LHBTIQ+ Veiligheid in Amersfoort ging vooral over trans- en 

non binaire personen. Dit was vruchtbaar omdat de gemeente goed werd 

geactiveerd aan de slag te gaan. 

 

Laura is in gesprek geweest met minister Dijkgraaf over de subsidies voor onze 

gemeenschappen in de verschillende regenboogsteden. Hij heeft later 

teruggekoppeld dat de gesprekken een positieve impact hebben gehad. 

 

Tenslote een in memoriam voor [Lid]. Hij was een gewaardeerd lid die zich 

veel inzette voor de vereniging, met name voor de kascontrole. 

 

[Lid] vraagt waarom het jaarverslag weinig informatie bevat over Cocktail. 

Marijn vertelt dat vanwege de pandemie en de lage opkomst in combinatie 

met het vertrek van meerdere coördinatoren deze al langere tijd stilligt. De 

hoop en het streven is dat in het tweede gedeelte van 2023 consistente 

activiteiten plaatsvinden. 

 

Het jaarverslag wordt als ongewijzigd vastgesteld. 

 

6. Vaststellen financiële verantwoording 2022 

a. Conceptversie Jaarrekening 2022 (zie bijlage 3) 

 

Hugo moet bekennen dat het stuk dat op de website stond een tekstuele 

aanpassing nog niet in. Het is een kleine wijziging met een luttel bedrag. De 

kascontrolecommissie gaat hierover een advies uitbrengen. 

 

Alles wat we doen kost ook wat. De baten en lasten moeten verantwoord 

worden. Alles samengevat in het financiële jaarverslag, en daarin hebben 

we getracht meer professionele te werken om het inzicht te vergroten. 



 

Daarbij is meer transparantie in de cijfers per werkgroep en voor 

subsidievertrekkers is duidelijk waar het geld heen gaat. 

 

Hugo vraagt of er vragen of opmerkingen zijn.  

 

b. Verslag kascontrolecommissie 

 

[Lid] doet namens de kascontrolecommissie het woord. 

 

Er was een verschil wat uiteindelijk is rechtgebreid. Alles is dus in orde. Er is 

een verklaring opgesteld en is ondertekend. 

 

 
 

Het financiële jaarverslag wordt als ongewijzigd vastgesteld. 

 

 

 

 



 

7. Bestuursverkiezingen 

a. Inrichten stembureau 

 

Marijn zal niet stemmen en de functie van het stembureau invullen. 

 

b. Niet herkiesbaar: Arie van der Vliet, penningmeester 

(mondelinge toelichting) 

 

Arie heeft besloten na vier jaar om zijn penningmeesterschap neer te leggen. 

Hij is begonnen onder [Lid] en heeft diverse bestuursleden meegemaakt. Het 

was een zeer weerzame tijd. Einde dit jaar verhuisd hij vanwege persoonlijke 

reden naar het buitenland. Hij hoopt dat het huidige bestuur hun goede werk 

voorzet. Tijdens een vakantie had hij een homofobische ervaring en hoopt 

dat het internationale werk van de vereniging wordt doorgezet.  

 

c. Kiesbaar: Mike Velterop, algemeen bestuurslid (zie bijlage 4) 

 

Marijn stelt Mike voor als kandidaat voor algemeen bestuurslid en vraagt hen 

om hunzelf voor te stellen. Hen vertelt over het persoonlijke werk, interesses 

en de motivatie om algemeen bestuurslid te worden. Hen hoopt vooral dat 

met deze deelname dat diversiteit en inclusie een belangrijker onderdeel 

gaat worden van de vereniging en is trots om daar deel van uit te maken.  

 

8. Pauze 

 

9. Uitslag bestuursverkiezing 

 

De stemmen zijn geteld en de uitslag is bekend. Mike is met 21 stemmen 

unaniem verkozen tot Algemeen Bestuurslid 

 

10. Rondvraag 

 

[Lid] dat er op 20 juni aandacht wordt besteed aan het 

Regenboogzebrapad in Utrecht centrum bij Radio M. Laura deelt mee dat er 

ook een proostmoment is en dat het pad vernieuwd zal worden.  

 

Arie deelt mee dat 16 september de eerste Gay Pride in Gorinchem zal 

plaatsvinden.  

 

Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 

 

11. Afsluiting 

 

Laura bedankt iedereen voor de aanwezigheid, het goedkeuren van de 

stukken en het instemmen van Mike als algemeen bestuurslid. Zij nodigt 

iedereen uit voor een naborrel en sluit de formele vergadering.  


